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Žáci U14 smírně se Svitavami 1-1

V sobotu jsme hostili svitavský tým. Věděli jsme, že nás čeká těžké vyrovnané utkání. Hráče ze Svitav velmi
dobře známe a víme, že naše hra musí být založená na obraně dominantního hráče.

 

29.02.2020 ADFORS Basket Litomyšl - Basketbal TJ Svitavy 66:61 (22:20
35:35 51:49)
Jonáš Brýdl - 30 (+11 doskoků), Milan Tobiška - 10 (+7 doskoků), Kryštof Grujbár - 7 (+18
doskoků), Dominik Suchomel - 6, Matěj Hanuš - 5, Michal Broulík - 4, Lukáš Pavliš - 4,
Ivan Jetmar - 0

 

Do utkání jsme vstoupili nervózně a byť jsme skórovali jako první, Svitavy rychle vyrovnali a ujali se vedení,
které jsme pracně doháněli. Kluci jako by se báli hrát a celá hra nepůsobila příliš sourodě. Druhou čtvrtku jsme
začali s dvoubodovým náskokem, ale na palubovce dominovaly Svitavy. Naši kluci se snažili zabránit útokům za
každou cenu, což se projevilo pěti nasbíranými fauly, z čehož mohli těžit svitavští, ale naštěstí pro nás, pouze
jedním bodem.

Do druhé půlky jsme nastupovali smírně 35:35, kluci začali hrát více v klidu a dokázali jsme hrát „náš“ pěkný
kombinační basketbal, dokázali jsme ubránit mnoho soupeřových útoku a co je nejvíce důležité, získávat
obranné doskoky a z nich vytvářet úspěšné útočné akce, což z pohledu skóre znamenalo 5 proměněných košů
v řadě. Na konci čtvrtky jsme těžko bojovali s obranou svitavského dominantního hráče, který zakončoval útoky
na hranici průrazu. Poslední herní část byla jednoznačně v naší režii, kdy jsem doslova soupeře přeběhali nedali
mu moc příležitosti k zakončení. První herní den byl nakonec úspěšnější pro Litomyšl s konečným výsledkem
66:61.

 

01.03.2020 Basketbal TJ Svitavy - ADFORS Basket Litomyšl 62:52 (19:13
32:24 41:37)
Jonáš Brýdl - 11 (+10 doskoků), Kryštof Grujbár - 11 (+17 doskoků), Michal Broulík - 9,
Matěj Hanuš - 7, Milan Tobiška - 6 (+7 doskoků), Dominik Suchomel - 4, David Kubíček - 3,
Ivan Jetmar - 1, Lukáš Pavliš - 0

 

Druhý den nás čekala nelehká odveta na ligové palubovce Turů.  Začátek utkání nebyl špatný pro náš tým, ale
provázela nás střelecká nepřesnost a místy se zdálo, že mají ve Svitavách zakletou obroučku. Přes naše velké
úsilí i úspěšnou trojku jsme první herní část končili z šesti bodovým mankem. Co nám od začátku nešlo, byla
plošná obrana. Naši nedůslednost ještě mocnil počet sbíraných faulů a ne úplně objektivní verdikty sudích, na
což se ale nemůžeme vymlouvat. Celá hra byla plná nepřesností v rozehrávkách, rychlosti přechodu na útočnou
půlku, chyb ve výhozech a včasnosti příher. Na konci třetí čtvrtky jsme dorovnali skóre a zdálo se, že v poslední
herní části zabojujem o konečný výsledek. Bohužel zbytek utkání byl takřka v režii místních a naše nepřesnosti
soupeř nekompromisně trestal rychlými protiútoky a získanými body. Na obranu útoku hráče „Dina“ jsme už
neměli sílu.

03.03.2020 Pavel Hanuš
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